20.11. 2015 в лицее прошла встреча, посвященная Всемирному Дню ребенка.

Мероприятие было подготовлено группой учащихся 10-х классов под руководством учителя истории и обществознания Братухина Николая Ивановича. Ребята рассказали о том, что

20 ноября отмечается Всемирный день ребёнка. Цель празднования — обратить внимание на актуальные проблемы современного детства, призвать руководства, общественные организации и каждого человека к деятельности, направленной на обеспечение нормальных условий для умственного и физического развития детей во всём мире. Учащиеся остановились на соблюдении прав и обязанностей участников образовательного процесса, записанных в Уставе лицея.

Перед десятиклассниками выступили гости: инспектор ОПДН и президент фонда «Правозащита». Они рассказали о правах и обязанностях, ответственности за совершаемые противоправные действия, как со стороны несовершеннолетних, так и со стороны взрослых. Были приведены случаи из практики. Основной акцент выступающие сделали на знании прав, полномочий, обязанностей и профилактике правонарушений.









